

# Sezona turistického závodění v plném proudu

Sezona závodů se po úspěšném absolvování nižších postupových kol přehoupla do celostátních soutěží Českého poháru. Tam sice nemohou závodit všichni zájemci a nadšenci, kteří mají toto turistické měření sil v oblibě, ale účast je více než hojná.

Na prvních dvou závodech v Kralovicích a Karviné se na start postavila bezmála pětistovka závodníků z padesáti oddílů. Oba závody trochu poznamenala nepřízeň počasí, to však nikterak nevadilo samotným závodníkům, ale spíše organizátorům a rozhodčím. Právě těm desítkám obětavých dobrovolníků patří velký dík, že dokázali přijít, připravit a ještě celý den rozhodovat soutěž nehladě na zimu a déšť. V Kralovicích závodníky trochu potrápila teplota téměř na bodu mrazu a naopak na druhé straně republiky v Karviné to dlouho vypadalo, že přídělné vody nedovolí ani do dějiště závodů přicestovat.

Vše se zvládlo a odměnou všem byly dva dobře připravené i soutěžícími absolvované závody. Krátce po uzávěrce tohoto čísla se uskuteční poslední kolo Českého poháru v Pacově na Vysočině. Poté již budeme znát kompletní sestavu postupujících zá-

vodníků na Mistrovství České republiky, kterého se letos pořadatelství zhostí moravský oddíl Nezmarů z Bílovice.

Tímto pak bude kompletně uzavřena soutěžní sezona jednotlivců a nastane čas prázdnin. Právě ty někteří závodníci určitě intenzivně využijí ke svědomité přípravě na zářijové mezinárodní mistrovství, které se po několikaleté odmlce vrací zpět na Slovensko. Naši dlouholetí přátelé ze sousedního Slovenska již potvrdili pořádání závodů ve městě Bánovce u Levic, kam vyrazí naši zástupci reprezentovat nejen české tomíky, ale celou naši republiku.

Tomuto mezinárodnímu závodu bude ještě hned po prázdninách předcházet mistrovský závod štafet v Palkovicích, tam se utkají tříčlenné oddílové štafety o titul. Vzhledem k tomu, že závod je na moravské půdě, očekává se i větší počet startujících štafet právě z Moravy.

Již na loňském šampionátu hrstka moravských zástupců naznačila, že mají vysoké ambice konkurovat silnějším oddílům, jako jsou například Kralupy nad



Vltavou, Kralovice či Borotín. Soutěžní sezona pak definitivně skončí na mistrovském závode na severu Čech v Mikulášovicích, kde poběží smíšené dvojice. Tato soutěž je určená téměř všem zájemcům, stačí jenom zvládnout všechny standardní disciplíny a navíc ještě jednu tajnou kontrolu, která však bude odtajněna až těsně před samotným závodem.

Také tam se sice poběží o mistrovské tituly, ale otevřená účast a dokonce i mezinárodní přímo vybízí k tomu, aby si přijely zajímavou soutěž s turistickou tematikou vyzkoušet i ostatní oddíly. Odměnou jim bude nejenom dobrý pocit z pohybu, ale třeba také návštěva zajímavého kraje Českého Švýcarska.

O podrobnostech a horkých novinkách kolem turistického závodění se nejvíce dozvíte na webových stránkách [www.turisticky-zavod.cz](http://www.turisticky-zavod.cz)

Tomáš Fúsek

